

中阳县医疗集团

中集复〔2022〕1号（乙）

签发人：邢瑞平

对县十七届人大三次会议 B41 号建议的答复

冯如花代表：

您提出的关于“关注急性心肌梗死危害，推动心梗救治水平的提高”建议收悉。现答复如下：

根据提案建议，结合目前我县心血管病发病率、病死率居高的现状，我集团在新医院建设过程中计划开设部分二级科室，特别是心血管内科建设。

具体推进计划如下：

1、新医院建设过程中，在开设心血管内科的基础上，配套建设介入手术室1个，配备先进的医疗设备；

2、中钢集团协助并引进心血管专业技术团队以提升医疗救治水平；

3、派遣现有在职中青年骨干赴北京大学人民医院进修学习心血管病救治技术（每批人员学习6个月，第一批人员已于4月份启程前往北京学习）。

随着新医院心血管内科的即将开设和心脏介入手术的逐步开展，加之先进辅助医疗设备的大力投入和专业人才的大力引进、培养，我们有理由相信，在不远的将来，我县心血管病人的救治率一定会得以提升。

中阳县人民政府

平政函〔2022〕1号

中政复〔2022〕1号

关于对《关于加强我县农村人居环境整治工作的建议》的答复

来文时间：2022年7月28日

答复类别：B类（已解决）

尊敬的高建伟代表：您提出的《关于加强我县农村人居环境整治工作的建议》收悉，现答复如下：

近年来，我县认真贯彻落实党中央、国务院关于农村人居环境整治工作的一系列决策部署，坚持把改善农村人居环境作为实施乡村振兴战略的一项重要任务，扎实开展农村人居环境整治三年行动。

一是健全机制。成立了由县长任组长，分管副县长任副组长，各相关部门负责人为成员的农村人居环境整治工作领导组，定期召开会议，研究部署相关工作。

二是强化投入。积极争取上级资金支持，同时，县财政每年安排专项资金，用于农村人居环境整治工作。

三是加强宣传。通过发放明白纸、悬挂横幅、张贴标语等方式，广泛宣传农村人居环境整治政策，提高群众参与度和满意度。

四是严格考核。将农村人居环境整治工作纳入年度目标责任考核，定期组织检查验收，对工作进展缓慢、成效不明显的单位进行通报批评，督促整改。



2022年7月28日

承办人姓名：张海兵 办公室电话：5022320

手机号码：13593408421

抄送：县政府办、县人大人事代表工委